MaTemaTunka

YpokK 21 HOAOPS



YCTHbIN CYEeT

Kakme LKonbHble NPUHaONEXHOCTU MOXET
Kynutb Hdalwa Ha 30 pybnen, 4Toobl
NoTpaTUTb BCe AEHbIN?

NMpuHaane |KapaH | Pyuka JlacTuk
XXHOCTU aawl
7/ 15 20 3

LleHa 3a
1w,

pyo.




CocTaBb pelleHne 3agaym no
KpaTKOMY YCIOBU IO

CmMopoaunHbl — 7 6aHOK o 200 r.ﬁ

KpbI>)KOBHUKa — 4 6aHKK o 150 .
r

b




CKOnbKO BEPLUUH, peDep,
roaHen?

D, G, MHOI'OI'PAHHWKW




Kak BbINOMHUNN YMHOXEHUE Ha
CYMMbI Ha 4YnCno?

(90 + 25) * 4 =460

90 *4=360 25*4=100 360+ 100=460



PacnpenenntensHoe CBOUCTBO
YMHOXEHUS.

(a+b)*c=a*c+b*c



3agadva 17

B6dw. - 72Kr.
B ?4Wl. - 96 Kr.



PelLueHune:

1) 72 : 6 =12 (kr.) — BUHOrpaga B ogHOM
ALNKe

2)96:12 =8 (4L.) — angd 96 Kr.
BMHOrpaga

OTBEeT: 8 ALWNKOB.



3agada 19

1 crnocod: (4* 2) + (6 *3)=8 + 18 = 26
2 cnoco0:4+4+6+6+6=26



[1poBepb!

5730+ 70787 +59 724=136 241

1) 5730+ 70787 =76 517
2) 76517 +59 724 = 136 241



[1poBepb!

183 018 — 10 056 — 2 088 =170 834
1) 183018 2) 172 962
10 056 2 088
172 962 170 834




[1poBepb!

10091 -9842 + 67 991=68 242
1) 10091 2) +67 991
9842 249

249 68 242



[1poBepb!

40009+52700-4176= 88533

1) +40 009 2) 92709
52 700 4176

92 709 388 533



